Fama: ‘ Mercedes-Benz

FURGAO MB 180 D
N° ORIGINAL : 631.320.1506
TRASEIRO | | 137 | 140 [137sP| 137 | 137 | 19961.... | Q O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
- g 42mm
PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05676  01|OLHETES 70 X 22 1397 6985 X 698,5
MB 05676 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 22 1397 698,5 X 698,5

SPRINTER KAWA / PRIT / FURGAO

N° ORIGINAL : 903.320.0001

DIANTEIRO | [160cP| 150 [1408P| 175 | 150 | 1997/ / = \
BUCHA

‘ PINO DE CENTRO ‘ OLHETE

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05677 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05677  01|CHANFRADAS 110 X 12,10 1300 650 X 650
MB 05677  02|CHANFRADAS 110 X 12,10 1300 650 X 650

SPRINTER KAWA / PRIT CHASSI 310 A 313

N° ORIGINAL : 690.320.7006 / 667.325.0084 / 903.320.0106

TRASEIRO | [1e6cP| 118 [128sP| 127 | 111 | 1997.....|@ s ~0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 / 090.154 M10 X 3" @ 46 X 30mm

BITOLA MEDIDA

MB 05678 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05678 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05678  01|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 18 1493 740 X 753
MB 05678 1B|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 18 1493 740 X 753
MB 05678  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70 X 20 1380 685 X 695

SPRINTER FURGAO / PASSAGEIROS CHASSI 310 A 313

N° ORIGINAL : 690.320.7206

TRASEIRO | |208cP| 145 |160SP| 161 | 145 | 1997/.... | = = ==
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 / 090.154 M10 X 3" @ 46 X 30mm

BITOLA MEDIDA

MB 05679 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05679 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05679  01|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70 X 11 1493 740 X 753
MB 05679 1B|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 11 1493 740 X 753
MB 05679  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70X 18 1380 685 X 695
MB 05679  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 18 1380 685 X 695

SPRINTER 313 (ARGENTINA)

N° ORIGINAL : A690.320.0006 / A699.325.0006

TRASEIRO | | | Jr2osp[ 120 [ 120 | 2012l..|5 = O

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 M10 X 3" @ 46mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA

MB 05680 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05680 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05680 01|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 18 1493 740 X 753
MB 05680 1B|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 18 1493 740 X 753
MB 05680  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70 X 20 1380 685 X 695



SPRINTER 413 RODADO DUPLO

’ Mercedes-Benz

N° ORIGINAL : 904.320.1606

TRASEIRO | | | 120 | | 150 | 130 | 2007/.... | r—
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 / --- 7/16 X 3" @ 46 X 37mm

PRODUTO

BITOLA

COMP

MEDIDA

MB 05681 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05681 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05681  01|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70 X 12
MB 05681 1B|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 12
MB 05681  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70X 15
MB 05681  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/PINO ELASTICO 70 X 28

SPRINTER MD 515 RODADO DUPLO

1493
1493
1330
1330

740 X 753
740 X 753
665 X 665
665 X 665

N° ORIGINAL : A906.320.5206 / 907.320.1300
(OLHETE 60mm)

TRASEIRO | | | 140 [170sP| 170 | 170 |
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.156 7/16 X 3" @ 60mm

PRODUTO

BITOLA

COMP

2012....|O—e—e——=—=0

MEDIDA

MB 05682 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05682 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05682  01|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 19 1493 740 X 753
MB 05682 1B|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 19 1493 740 X 753
MB 05682  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70 X 22 1330 665 X 665
SPRINTER
N° ORIGINAL : 903.320.0005
DIANTEIRO | | | 155 |150 sP| | | / \
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

[Te]s]cTe)

PRODUTO BITOLA
MB 05683 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05683  01|CHANFRADAS

MB 05683  02|CHANFRADAS

100 X 13
100 X 13

SPRINTER RODADO DUPLO

COMP

1286
1286

MEDIDA

643 X 643
643 X 643

N° ORIGINAL : A906.320.6006
(OLHETE 46 X 37mm)

TRASEIRO | | | | [ ] |

20...... H_%

BUCHA
090.153 / ---
CODIGO

PINO DE CENTRO
7/16 X 3"

OLHETE
@ 46 X 37mm
PRODUTO

BITOLA

COMP

MEDIDA

MB 05684 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05684 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05684  01|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 19 1493 740 X 753
MB 05684 1B|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70 X 19 1493 740 X 753
MB 05684  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70 X 22 1330 665 X 665
SPRINTER 412/ 413 RODADO DUPLO
N° ORIGINAL :
TRASEIRO | |205 cP| 164 5P| | | 20102012 | e —=0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 / --- M10 X 3" @ 46 X 37mm

PRODUTO

BITOLA
MB 05685 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05685 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05685  01|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70 X 12
MB 05685 1B|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70 X 12
MB 05685  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70X 15
MB 05685  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/PINO ELASTICO 70 X 28

COMP

1488
1488
1330
1330

MEDIDA

744 X 744
744 X 744
665 X 665
665 X 665



SPRINTER 415

‘ Mercedes-Benz

N° ORIGINAL : A906.320.3206
(OLHETE 60mm)

TRASEIRO | | | 115 |100sP| 120 | 115 | 2014/....
BUCHA ‘ PINO DE CENTRO ‘ OLHETE N~
090.156 @ 60mm

MEDIDA

BITOLA

MB 05686  01|OLHETES C/ UMBIGO 70 X 26 1493 740 X 753
MB 05686 1B|OLHETES C/ UMBIGO C/ BUCHAS 70 X 26 1493 740 X 753
MB 05686 2E|VIRADA/CHANF. C/ FURO BRAG. - UMBIGO E FUROS P/ PAST. 70 X 26 1430 740 X 690
SPRINTER RODADO DUPLO
N° ORIGINAL : 690.320.0306
TRASEIRO | | | | | [ 120 | 2011/.... 3 o)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 M10 @ 47mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05687  01|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 18 1493 740 X 753
MB 05687 1B|OLHETES C/ BUCHAS 70X 18 1493 740 X 753
SPRINTER RODADO DUPLO
N° ORIGINAL :
TRASEIRO | | | | | | | 207 |QL . _O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.156 7/16 X 3" @ 60mm

CODIGO

PRODUTO BITOLA

MEDIDA

MB 05688 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05688 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05688  01|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X19 1480 740 X 740
MB 05688 1B|OLHETES C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 19 1480 740 X 740
MB 05688  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70 X 21 1316 658 X 658
MB 05688  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 23 1316 658 X 658
SPRINTER 515 CDI
N° ORIGINAL : A906.320.5306
TRASEIRO \ | | [150sP| 150 | 150 | 2014/....| Q ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 / --- M10 @ 46 X 37mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05689  01|OLHETES C/PINO ELASTICO 70 X 15 1493 740 X 753
MB 05689 1B|OLHETES C/PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 15 1493 740 X 753
ONIBUS 814
N° ORIGINAL : 675.320.5302
DIANTEIRO | | | | | [ | 2008..|@ ; o)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 @ 45mm
PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05728  01|OLHETES 80X 17,5 1720 860 X 860
MB 05728 1B|OLHETES C/BUCHAS 80X 17,5 1720 860 X 860



’ Mercedes-Benz

ONIBUS LO 815/ LO 916 (EURO 5)

N° ORIGINAL : 979.320.0202

DIANTEIRO | [17scp| 15 | | 120 | 100 | 2008/....| Q. . O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.322 M10 X 4 @ 54mm

PRODUTO

BITOLA MEDIDA

MB 05730 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05730 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05730  01|OLHETES 70 X 18,50 1596 798 X 798
MB 05730 1B|OLHETES C/ BUCHAS 70 X 18,50 1596 798 X 798
MB 05730  02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 70 X 18,50 1606 798 X 808
MB 05730 03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70 X 18,50 1616 808 X 808

ONIBUS LO 815/ L0 916 (EURO 5)

N° ORIGINAL : 979.320.0506 / 979.320.0302

TRASEIRO \ |200 cP| [103sP| 105 | 102 | 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.322 M10 X 5" @ 54mm

CODIGO

PRODUTO

MEDIDA

MB 05731 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05731 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05731  01|OLHETES 70 X 21,50 1596 798 X 798
MB 05731 1B|OLHETES C/ BUCHAS 70 X 21,50 1596 798 X 798
MB 05731 02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 70 X 21,50 1620 810 X 810
MB 05731  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 70 X 21,50 1620 810 X 810
MB 05731  04|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70 X 21,50 1620 810 X 810
ONIBUS OHL 1621 / 1635 SUSPENSAO MISTA
(MODELO ORIGINAL) N° ORIG. 382.320.7802
(FURO DE CENTRO 24mm / BUCHA 58 X 22mm)
DIANTEIRO | | 86SP | | | nC | NC | 1997/.... —0©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.855 M24 X 3" @ 58mm

PRODUTO

MB 05775 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05775 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

BITOLA

MEDIDA

MB 05775  01|OLHETES REFORCADOS 90 X 16,50 X 23 1665 805 X 860
MB 05775 1B|OLHETES REFORCADOS C/BUCHAS 90 X 16,50 X 23 1665 805 X 860
MB 05775  02|VIRADA C/ FUROS P/ BRAC. E BATENTE / QUADRADA 90 X 16,50 895 805 X 90
ONIBUS OHL 1621 / 1635 SUSPENSAO MISTA
(MODELO SUBSTITUTO) N° ORIG. 382.320.8002
(FURO DE CENTRO 24mm / BUCHA 68 X 24mm)
DIANTEIRO | | | | [ e | nC | 1997/ —©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.854 M14 X 3" @ 68mm

CODIGO

BITOLA

MEDIDA

PRODUTO

MB 05776 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05776 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05776  01|OLHETES REFORGCADOS 90 X 17,50 X 20 1665 805 X 860
MB 05776  1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 90 X 17,50 X 20 1665 805 X 860
MB 05776  02|VIRADA C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTE / QUADRADA 90 X 17,50 895 805 X 90



Fama: ‘ Mercedes-Benz

ONIBUS OHL 1421/ 1621 / 1635 SUSPENSAO MISTA

(MODELO SUBSTITUTO) N° ORIG. 382.320.8002 / 382.320.0005
(FURO DE CENTRO 15mm / BUCHA 68 X 24mm)
.
DIANTEIRO | |s6cP | [108sP| 86 | 86 | 1998/.... ——©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.854 M14 X 3" @ 68mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05777 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05777 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05777  01|OLHETES REFORGADOS 90 X 17,50 X 20 1665 805 X 860
MB 05777 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 90 X 17,50 X 20 1665 805 X 860
MB 05777  02|VIRADA C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTE / QUADRADA 90 X 17,50 895 805 X 90

ONIBUS OHL 1421/ 1621/ 1628 / 1635 SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 382.350.7506 (EQUIVALENTE) 382.350.7206

(BUCHA 68 X 22mm)
TRASEIRO | | 127 | | | nC | N 1997....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M12 X 5" @ 68mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05778 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05778 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

MB 05778  01|OLHETE 80 X 40 958 960 X 105
MB 05778 1B|OLHETE C/ BUCHA/ QUADRADA 80 X 40 958 960 X 105
MB 05778  02|VIRADA C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTE / ZETA 80 X 50 1426 960 X 464

ONIBUS OHL 1421/ 1621/ 1628 / 1635 SUSPENSAO MISTA

N° ORIGINAL : 382.350.7806 (EQUIVALENTE) 382.350.7706

(BUCHA 68 X 24mm)
TRASEIRO | | | | [ 20 [ NC | 1997)...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.854 M12 X 5" 2 68mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05779 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05779 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

MB 05779  01|OLHETE 80 X 40 958 960 X 105
MB 05779 1B|OLHETE C/ BUCHA/ QUADRADA 80 X 40 958 960 X 105
MB 05779  02|VIRADA C/ FUROS P/ P/ BRAG. E BATENTE / ZETA 80 X 50 1426 960 X 464

ONIBUS OF 1214 /1218 BUS MBCO 10/ 12 TON.

N° ORIGINAL : 384.320.0102 / 092.906.00.1

=
DIANTEIRO | | | | | 145 | | 2008/.... M\%;%ﬁ)
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE

09.400 /090.402 M12 X 9" @ 30mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05780 FOR|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS
MB 05780 FOB|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE
MB 05780  01|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 70X 25 1720 860 X 860
MB 05780 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 70 X 25 1720 860 X 860
MB 05780  02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 70X 25 1735 860 X 875
MB 05780 03|QUADRADAS C/ CANOAS 70 X 25 1750 875 X 875
MB 05780  04|QUADRADA/LAMINADA 70X 28 265 80 X 185
MB 05780 05|QUADRADAS 70 X 28 265 80 X 185
MB 05780 06|QUADRADA/OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR @ 21,50mm 70X 13 252 80 X 172
MB 05780 07|CUNHA 160 80 X 80
MB 05780 08|CALCOACIMA 70X 18 160 80 X 80
MB 05780  09[CALCOACIMA 70X 18 160 80 X 80




’ Mercedes-Benz

ONIBUS OF 1214 /1218 BUS MBCO 10 TON.

N° ORIGINAL : 092.908.00.4

TRASEIRO | | | | [18] |  2008l..

LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO
09403 /090.405 M12 X 5"

OLHETE
@ 35mm

PRODUTO
MB 05781 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS
MB 05781 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE

BITOLA

COMP

MEDIDA

MB 05781 01|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 950 X 950
MB 05781 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 950 X 950
MB 05781 02|VIRADA/ CHANFRADA C/ FURO P/ BRAC. - FUROS P/ BATENTES 950 X 965
MB 05781 03|CHANFRADAS 965 X 965
ONIBUS OF 1214/ 1218 BUS MBCO 12 TON.
N° ORIGINAL : 384.320.0202 / 092.907.00.8
TRASERO | | | | & | 2008 |'S———— ,;:;:Tf:qj,;@
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 5" @ 35mm

CODIGO

PRODUTO

BITOLA

COMP

MEDIDA

MB 05782 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS
MB 05782 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE

MB 05782  01|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 80X 35 1900 950 X 950
MB 05782 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 80 X 35 1900 950 X 950
MB 05782  02|VIRADA/ CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - FUROS P/ BATENTES 80 X 35 1915 950 X 965
MB 05782  03|CHANFRADAS 80 X 35 1930 965 X 965
ACCELO 715C
N° ORIGINAL : 979.320.0002
DIANTEIRO | [163cP| 126 [127SP| 127 | 109 | 2003/....|@Q 5O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 090.320 M10 X 3" @ 54mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05876 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05876 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05876  01|OLHETES 70 X 18,50 1595  |797,5 X 797,5
MB 05876 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 18,50 1595  |797,5 X 797,5
MB 05876  02|VIRADA/DESPONTADA C/ FURO P/ BRAG. - FUROS P/ PASTILHAS 70 X 18,50 1607 797,5 X 809,5
MB 05876 03|CALCOACIMA 70X 8 150 75X 75
MB 05876  04|CALCOACIMA 70X 8 150 75X 75

ACCELO 715C
N° ORIGINAL : 979.320.0006
TRASEIRO | |227cp| 143 |160SP| 149 | 149 | 2003/.... L i@
BUCHA ‘ PINO DE CENTRO ‘ OLHETE
] 090.320 M10 X 5" @ 54mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05877 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05877 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05877  01|OLHETES 70 X 20 1600 800 X 800
MB 05877 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 20 1600 800 X 800
MB 05877  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTES 70 X 20 1640 820 X 820
MB 05877  03|QUADRADAS 70 X 28 1640 820 X 820
MB 05877 04|CALCO 70X 8 150 75X 75




Fama: A Mercedes-Benz

ACCELO 815/915 (02/07)
N° ORIGINAL : 979.320.0102
DIANTEIRO \ [166CP| 124 [125SP| 124 | 108 | 2003/....| @ . 50
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.320 M10 X 3" @ 54mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05878 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05878 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05878  01|OLHETES 70 X 20,50 1595  |797,5 X 797,5
MB 05878 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 20,50 1595  |797,5 X 797,5
MB 05878 02|VIRADA / DESPONTADA C/ FURO P/ BRAG. - FUROS P/ PASTILHAS| 70X 20,50 1607  |797,5 X 809,5
MB 05878 03|CALCOACIMA 70X 8 150 75X 75
MB 05878  04|CALCOACIMA 70X 8 150 75X 75
ACCELO 815/915C
N° ORIGINAL : 979.320.0206
TRASEIRO \ |231cP| 137 |155SP| 144 | 188 | 2003/.... @' )
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE \j
090.320 M10 X 5" @ 54mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05879 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05879 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05879  01|OLHETES 70 X 21,50 1600 800 X 800
MB 05879 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 21,50 1600 800 X 800
MB 05879  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTES 70 X 21,50 1640 820 X 820
MB 05879  03|QUADRADAS 70 X 35 1640 820 X 820
MB 05879  04/|CALCO 70X 8 150 75X 75
CAMINHAO 814
N° ORIGINAL : 674.320.1402
DIANTERO | [ | [ | [ | .t |@ ﬂ e
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 X 3" 2 44mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05880 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05880 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05880  01|OLHETES 80 X 20 1480 740 X 740
MB 05880 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 20 1480 740 X 740
MB 05880  02|VIR. C/ FURO P/ BAT. / SEMI VIRADA C/ FRS. P/ BRAG. E BAT. 80 X 20 1510 740 X 770
CAMINHAO 814
N° ORIGINAL :
TRASEIRO | | | | | | | | ©F ‘ o)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.350 @ 60mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05881  01|OLHETES C/ FUROS 80X 16 1580 790 X 790
MB 05881 1B|OLHETES C/ FUROS E BUCHAS 80X 16 1580 790 X 790

N° ORIGINAL : 979.320.0202

DIANTEIRO \ [175 cP| [120 sP| | 15 | 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.322 M10 X 4" @ 54mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05882 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05882 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05882  01|OLHETES 70 X 18,50 1595 797,5 X 797,5
MB 05882 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 18,50 1595 797,5X797,5
MB 05882  02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 70 X 18,50 1606 797,5 X 808,5

MB 05882  03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70 X 18,50 1617 808,5 X 808,5



Fama: ’ Mercedes-Benz

ACCELO 1016 (EURO 5)
N° ORIGINAL : 979.320.0406
TRASEIRO | |261cp| 155 [159sP| 160 | 160 | Pryrya (O I S——— )
gT:L,/)// E(:E
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.322 M10 X 5" @ 54mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05883 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05883 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05883  01|OLHETES 70 X 18,50 1597  [798,5 X 798,5
MB 05883 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 18,50 1597  |798,5 X 798,5
MB 05883  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 70 X 18,50 1640 820 X 820
MB 05883  03|QUADRADAS 70 X 18,50 1640 820 X 820
MB 05883  04|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 70X 35 1640 820 X 820

ACCELO BEBIDAS 1016 (6 X 2) FREIO A DISCO

N° ORIGINAL : 1000 001 03679

TRAGAO \ | 4asp | |aasp| s3 | | 2014/.... - —

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE T

) 090.322 M10 X 4" @ 54mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05885 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05885 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA
MB 05885  01|OLHETE/CURVADA 70X 18 962 552 X 410
MB 05885 1B|OLHETE C/BUCHA/ CURVADA 70X 18 962 552 X 410
MB 05885  02|VIRADA/ CURVADA C/ REBAIXO 70X 18 962 552 X 410
MB 05885 03|QUADRADA/CURVADA C/ REBAIXO 70X 18 975 565 X 410
MB 05885 04|CALCO 70 X 11 150 75X 75
ACCELO BEBIDAS 1016 (6 X 2) FREIO A DISCO

N° ORIGINAL : 1000 001 03680
TRUCK \ | 56SP | |74sp| 80 | | 2014/.... = =

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE =

M10 X 4"

CODIGO

BITOLA

MEDIDA

PRODUTO

MB 05886 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05886  01|QUADRADA/CURVADA 70 X 16,50 1100 670 X 430
MB 05886  02|QUADRADA/CURVADA C/ REBAIXO 70 X 16,50 1100 670 X 430
MB 05886 03|QUADRADA/CURVADA C/ REBAIXO 70 X 16,50 1100 670 X 430
MB 05886  04|CALCO 70X 11 150 75X 75
ATEGO 1729 /2730 (6 X 4)
N° ORIGINAL : A958.320.2102 / A958.320.2202 / 958.320.2302
DIANTEIRO | | | |184 sP|1751160| 180 | 06| Q == O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
09.349 /090.351 M12 X 5" @ 60 X 53mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05890 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05890 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05890  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 29 1800 860 X 940
MB 05890 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 29 1800 860 X 940
MB 05890 02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 80 X 29 1815 860 X 955
MB 05890 03|CALCOACIMA 80X 10 160 80 X 80
MB 05890 04|CALCOACIMA 80X 10 160 80 X 80
MB 05890 05|CALCOACIMA 80 X 10 160 80 X 80




Fama: ‘ Mercedes-Benz

ATEGO 1624 CAMINHAO BEBIDAS
N° ORIGINAL : A958.320.0202 @ /@

TRASEIRO | | | | | | | 20150..| %

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE — F/
090.352 M12 X 8" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05901 FOR|FXE. 13 LAMINAS 12 PARABOLICA
MB 05901 FOB|FXE. 13 LAMINAS 12 PARABOLICA C/ BUCHAS
MB 05901 FES|FXE. 13 LAMINAS 12 CONVENCIONAL
MB 05901 FEB|FXE. 13 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ BUCHAS
MB 05901 1P|OLHETES REFORGADOS 80X 20X 13 1200 600 X 600
MB 05901 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X 20X 13 1200 600 X 600
MB 05901 1S|OLHETES CONVENCIONAIS 80X 18 1200 600 X 600
MB 05901 1SB|OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 80X 18 1200 600 X 600
MB 05901  02|VIRADA/CHANFRADA 80 X 12 1215 600 X 615
MB 05901  03|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615 X 615
MB 05901  04|LAMINADAS 80 X 12 1130 565 X 565
MB 05901  05|LAMINADAS 80 X 12 1030 515 X 515
MB 05901  06|LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG. 80 X 14 930 465 X 465
MB 05901  07|LAMINADAS 80 X 14 830 415 X 415
MB 05901  08|LAMINADAS 80X 14 730 365 X 365
MB 05901  09|LAMINADAS 80 X 14 630 315X 315
MB 05901  10|LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG. 80 X 14 530 265 X 265
MB 05901  11|LAMINADAS 80 X 14 430 215 X 215
MB 05901  12(LAMINADAS 80X 14 330 165 X 165
MB 05901  13|CUNHA 160 80 X 80

ATEGO
N° ORIGINAL : A970.317.2085 / A970.317.1985 / 973.317.2085
CABINE \ | | ne | nie | 195 | Nic | 2005!....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
CODIGO PRODUTO MEDIDA
MB 05925  01|QUADRADA C/ FUROS / DOBRADA 60 X 22 445 445
L1224 A 1634
N° ORIGINAL : 384.317.7085 / 973.317.2085
CABINE \ [100cP| 115 [120sP| 94 | 128 | 1990/.... —
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
040.405 --- @ 40mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05926  01|OLHETES 50 X 15 992 496 X 496
MB 05926 1B|OLHETES C/BUCHAS 50 X 15 992 496 X 496




Fama: ‘A MercedesBenz

L1218 /1418 /1620 / 1622 ATRON 1319 / 2324

N° ORIGINAL : 695.320.0002 / 695.320.0202
DIANTEIRO | [150sP| 130 |150sP| 150 | 160 | 20011....| o= =

LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE =

090.400 /090.402 M12 X 6" @ 30mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05927 FOR|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS
MB 05927 FOB|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE
MB 05927  01|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS LATONADAS 70 X 21 1720 860 X 860
MB 05927 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS DE BRONZE 70X 21 1720 860 X 860
MB 05927  02|VIRADA/ CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 70 X 21 1740 860 X 880
MB 05927  03|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 70X 21 1760 880 X 880
MB 05927  04|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 70 X 21 1760 880 X 880
MB 05927 05|CALCO 70X 10 150 75X 75
MB 05927 06|CALCO 70 X 10 150 75X 75
MB 05927 07|CALCO 70X 10 150 75X 75
MB 05927 08|QUADRADA/DOBRADA 70X 13 215 70 X 145

ATEGO 1315/1318 / 1418 CAMINHAO MEDIO

N° ORIGINAL : 958.320.0402 / 958.320.1602 / 958.320.1502 / 974.320.4202
DIANTEIRO | |224cP| 165 |175sP| 175 | 170 | 2005!.... | (O= . =0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.351 M12 X 4" @ 53mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05928 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05928 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05928  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 80 X 25 1800 860 X 940
MB 05928 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 80 X 25 1800 860 X 940
MB 05928  02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 80 X 27 1730 860 X 870

ATEGO 1315/1318 /1418 /1419

N° ORIGINAL : 974.320.0206 / 958.320.1405 / 958.320.1505
TRASEIRO |  |221cP| 110 [116sP| 15 | 105 |  2008l. (b .

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE = 7
090.350 M12 X 5" @ 60mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05929 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05929 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05929 FRF|FXE.4 LAMINAS C/ REFORGCO

MB 05929 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

MB 05929  01|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE 80X 23 1700 850 X 850
MB 05929 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 80X 23 1700 850 X 850
MB 05929 02|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 27 1750 910 X 840
MB 05929  03|QUADRADAS 80 X 47 1680 840 X 840
MB 05929 RF|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 40 1680 840 X 840

ATEGO 1518 /1718 / 1719/ 1725/ 1726 ] 1729 | 2425 | 2426 | 2428 | 2429 | 2430
CAMINHAO SEMI - PESADO

N° ORIGINAL : 974.320.4602 / 958.320.1802 / 958.320.1702
DIANTEIRO | |224cp| 150 [150sP| 150 | 50 | 2005.... | (C= = =0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.349 / 090.351 M12 X 4" @ 60 X 53mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP__ MEDIDA

MB 05930 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05930 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05930 FRF|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO

MB 05930 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

MB 05930  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 80 X 23 1800 860 X 940
MB 05930 1B|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - BUCHAS 80 X 23 1800 860 X 940
MB 05930  02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 80X 24 1740 860 X 875
MB 05930 03|QUADRADA C/ CANOA/ QUADRADA 80 X 24 1665 785 X 875

MB 05930 RF|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTES 80 X 24 1665 785 X 875



‘ Mercedes-Benz

ATEGO 1518 /1718 / 1725/ 1726 | 2425

Fama>

N° ORIGINAL : 974.320.4306 / 958.320.1705 / 958.320.1605

TRASEIRO \ |241¢cP| 102 [150sP| 110 | 114 | 2005.... %:7 :i:;%@
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE - T
] 090.350 ‘ M12 X 7" ‘ @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05931 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05931 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05931  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 80 X 25 1694 847 X 847
MB 05931 1B|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - BUCHAS 80 X 25 1694 847 X 847
MB 05931  02|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 27 1750 910 X 840
MB 05931  03|QUADRADA C/ CANOA/ QUADRADA 80 X 40 1680 840 X 840
MB 05931  04|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 40 1680 840 X 840

ATEGO 1718 / 1725 CAMINHAO BEBIDAS E LIXO

N° ORIGINAL : 958.320.0302

(OLHETE 60mm)

TRASEIRO | |92sP | [ossp| 70 | 90 | 2008...| BV
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE — ‘ \ﬁ
] 090.352 M12 X 9" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05932 FOR|FXE. 13 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05932 FOB|FXE. 13 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05932 FRF|FXE. 14 LAMINAS C/ REFORCO
MB 05932 FRB|FXE. 14 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
MB 05932  01|OLHETES REFORCADOS 80X 20X 13 1200 600 X 600
MB 05932 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80 X 20X 13 1200 600 X 600
MB 05932  02|VIRADA/ CHANFRADA 80 X 12 1215 600 X 615
MB 05932  03|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615 X 615
MB 05932  04|LAMINADAS 80 X 12 1150 575 X 575
MB 05932 05|LAMINADAS 80 X 12 1060 530 X 530
MB 05932  06|LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG. 80 X 12 970 485 X 485
MB 05932 07|LAMINADAS 80X 16 880 440 X 440
MB 05932  08|LAMINADAS 80X 16 770 385 X 385
MB 05932 09|LAMINADAS 80X 18 680 340 X 340
MB 05932  10{LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG. 80X 18 560 280 X 280
MB 05932  11|LAMINADAS 80 X 22 460 230 X 230
MB 05932  12(LAMINADAS 80 X 22 320 160 X 160
MB 05932 13|CUNHA 160 80 X 80
MB 05932 RF|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615X 615

CAMINHAO DE LIXO 16 TON. KLL
N° ORIGINAL : 0835004C/01
(OLHETE 35mm)
TRASEIRO | X | | [ 2001 |@. _©
LATONADA /| BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
090.403 / 090.405 M12 X 9" @ 35mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05933  01|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 16 X 12 1194 597 X 597
MB 05933 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS DE BRONZE 80X 16 X 12 1194 597 X 597
MB 05933  02|VIRADA/ CHANFRADA 80 X 12 1209 597 X 612
MB 05933 RF|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615 X 615



Fama: ‘A MercedesBenz

ATEGO 1725 (4 X 4) CAMINHAO SEMI - PESADO

N° ORIGINAL : 974.320.4702 / 958.320.1402

DIANTEIRO | |[193cp| 130 [129sP| 130 | 130 | 20061.... | Cm—e—e—e——————-=90
BUCHA ‘ PINO DE CENTRO ‘ OLHETE
090.349 / 090.351 M12 X 4" @ 60 X 53mm

BITOLA MEDIDA

MB 05934 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05934 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05934 01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 80 X 30 1800 860 X 940
MB 05934 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 80 X 30 1800 860 X 940
MB 05934 02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 80 X 31 1740 860 X 880

ATEGO 1718 / 1725 CAMINHAO BEBIDAS E LIXO

N° ORIGINAL : 958.320.0105 / 958.320.1805
(OLHETE 60mm) 2

9
9

TRASEIRO 215cP| 16 | Nic | 60 | 10 2005.... =
BUCHA ‘ | PIILO DE C!ENTRO | | O|LHETE Hﬁ"‘ % H’?
090.352 M12 X 11" @ 60mm
PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05935 FOR|FXE. 21 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05935 FOB|FXE. 21 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05935 FRF|FXE. 22 LAMINAS C/ REFORGO
MB 05935 FRB|FXE. 22 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
MB 05935  01|OLHETES REFORGADOS 80X 24X 10 1194 597 X 597
MB 05935 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 24X 10 1194 597 X 597
MB 05935  02|VIRADA/ CHANFRADA 80 X 10 1212 597 X 615
MB 05935  03|CHANFRADAS 80 X 10 1230 615 X 615
MB 05935  04|QUADRADAS 80 X 12 1134 567 X 567
MB 05935 05|QUADRADAS 80 X 12 1080 540 X 540
MB 05935 06|QUADRADAS 80 X 12 1036 518 X 518
MB 05935 07|QUADRADAS 80 X 12 962 481 X 481
MB 05935 08|QUADRADAS 80 X 12 918 459 X 459
MB 05935 09|QUADRADAS 80 X 12 864 432 X 432
MB 05935 10|QUADRADAS 80 X 12 810 405 X 405
MB 05935  11|QUADRADAS 80 X 12 754 377 X 377
MB 05935  12|QUADRADAS 80 X 12 700 350 X 350
MB 05935  13|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 80 X 12 646 323 X 323
MB 05935  14|QUADRADAS 80 X 12 602 301 X 301
MB 05935 15|QUADRADAS 80 X 12 520 260 X 260
MB 05935  16|QUADRADAS 80 X 12 484 242 X 242
MB 05935  17|QUADRADAS 80 X 12 406 203 X 203
MB 05935 18|QUADRADAS 80 X 12 350 175X 175
MB 05935 19|QUADRADAS 80 X 12 294 147 X 147
MB 05935  20|QUADRADAS 80X 12 236 118 X 118
MB 05935 21|CUNHA 160 80 X 80
MB 05935 RF|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615X 615




Fama: ‘ Mercedes-Benz

FPN 1718 CAMINHAO DE LIXO

N° ORIGINAL : 693.320.0006
(OLHETE 35mm) @L P 2 P )@
TRASEIRO | |281cp| 41 |a1sP| 41 | | 2004.... — =
LATONADA | BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE Y—————
090.403 / 090.405 M12 X 11" @ 35mm —=—

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05936 FOR|FXE. 21 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS

MB 05936 FOB|FXE. 21 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE

MB 05936 FRF|FXE. 22 LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS LATONADAS

MB 05936 FRB|FXE. 22 LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS DE BRONZE

MB 05936  01|OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80X 16 X 12 1227 593 X 634
MB 05936 1B|OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 16 X 12 1227 593 X 634
MB 05936  02|VIRADA/CHANFRADA 80 X 12 1242 593 X 649
MB 05936 03|QUADRADAS 80 X 12 1134 567 X 567
MB 05936  04|QUADRADAS 80 X 12 1080 540 X 540
MB 05936 05|QUADRADAS C/ FURO P/ BRAG. 80 X 12 1036 518 X 518
MB 05936 06|QUADRADAS 80 X 12 962 481 X 481
MB 05936  07|QUADRADAS 80 X 12 918 459 X 459
MB 05936  08|QUADRADAS 80 X 12 864 432 X 432
MB 05936  09|QUADRADAS 80 X 12 810 405 X 405
MB 05936  10|QUADRADAS 80 X 12 754 377 X 377
MB 05936  11|QUADRADAS 80 X 12 700 350 X 350
MB 05936  12|QUADRADAS 80 X 12 646 323X 323
MB 05936  13|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 80 X 12 602 301 X 301
MB 05936  14|QUADRADAS 80 X 12 520 260 X 260
MB 05936  15|QUADRADAS 80 X 12 484 242 X 242
MB 05936  16|QUADRADAS 80 X 12 430 215X 215
MB 05936  17|QUADRADAS 80 X 12 376 188 X 188
MB 05936  18|QUADRADAS 80 X 12 322 161 X 161
MB 05936  19|QUADRADAS 80 X 12 268 134X 134
MB 05936  20|QUADRADAS 80 X 12 236 118 X 118
MB 05936  21|CUNHA 160 80 X 80
MB 05936 RF|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615 X 615




’ Mercedes-Benz

ATEGO 13 - 14 TON. CAMINHAO BEBIDAS E LIXO

N° ORIGINAL : 958.320.0005

(OLHETE 60mm)

@

TRASEIRO | | | | | | 2005...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
_090.352 M12 X 10" @ 60mm

[©
b
9

MB 05937 FOR
MB 05937 FOB
MB 05937 FRF
MB 05937 FRB

MB 05937 01
MB 05937 1B
MB 05937 02
MB 05937 03
MB 05937 04
MB 05937 05
MB 05937 06
MB 05937 07
MB 05937 08
MB 05937 09
MB 05937 10
MB 05937 11
MB 05937 12
MB 05937 13
MB 05937 14
MB 05937 15
MB 05937 16
MB 05937 17
MB 05937 18
MB 05937 19
MB 05937 RF

PRODUTO

FXE. 19 LAMINAS ORIGINAIS

FXE. 19 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
FXE. 20 LAMINAS C/ REFORGO

FXE. 20 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
OLHETES REFORCADOS

OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS
VIRADA/ CHANFRADA
CHANFRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG.
QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

CUNHA

CHANFRADAS

T=EF =
‘—%l—‘

BITOLA COMP MEDIDA
80X24X10 1194 597 X 597
80X24X10 1194 597 X 597

80X 10 1212 597 X 615

80X 10 1230 615X 615

80X 11 1126 567 X 567

80 X 11 1080 540 X 540

80 X 11 1034 517 X 517

80 X 11 990 495 X 495

80X 11 946 473 X 473

80 X 11 900 450 X 450

80 X 11 856 428 X 428

80 X 11 812 406 X 406

80X 10 768 384 X 384

80X 10 730 365 X 365

80X 10 694 347 X 347

80X 18 656 328 X 328

80X 18 538 269 X 269

80X 18 418 209 X 209

80X 18 300 150 X 150

160 80 X80

80 X12 1230 615X 615

1215C 13 TON. CAMINHAO BEBIDAS E LIXO

N° ORIGINAL : 2120.00131-6

(OLHETE OPCIONAL

FOR /FRF 35mm - FES / FER 55,50mm)

TRASEIRO [138 P | [138sP| 138 | | 2000!....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.405 / 102.602 M12 X 6" @ 35mm / @ 55,50mm

CcODIGO

g

G -0

MB 05938 FOR
MB 05938 FES
MB 05938 FRF
MB 05938 FER

MB 05938 01
MB 05938 1E
MB 05938 02
MB 05938 2E
MB 05938 03
MB 05938 04
MB 05938 05
MB 05938 RF

PRODUTO
FXE. 5 LAMINAS - OLHETE @ 35mm
FXE. 5 LAMINAS - OLHETE @ 55,50mm
FXE. 6 LAMINAS - OLHETE @ 35mm C/ REFORGO
FXE. 6 LAMINAS - OLHETE @ 55,50mm C/ REFORGO
OLHETES P/ BUCHAS @ 35mm
OLHETES P/ BUCHAS @ 55,50mm
VIRADA P/ OLHETE @ 35mm / CHANFRADA
VIRADA P/ OLHETE @ 55,50mm / CHANFRADA
CHANFRADAS
CHANFRADAS
CHANFRADAS C/ FURO P/ BRAG.
CHANFRADAS

BITOLA COMP MEDIDA
80 X 20 1206 603 X 603
80X 20 1206 603 X 603
80 X 20 1221 603 X 618
80X 20 1221 603 X 618
80 X 20 1236 618 X 618
80X 20 1236 618 X 618
80 X 20 1236 618 X 618
80X 20 1236 618 X 618




Fama: ‘ Mercedes-Benz

FPN 1718 /1723 / 1728 / 2418 CAVALO MECANICO

N° ORIGINAL : 693.320.0002
Cap— s o)
DIANTEIRO \ |306 cP| 165 [165SP| 144 | 152 | 2001/.... \E)J
LATONADA / BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE —
090.400 / 090.402 M12 X 7" @ 30mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05939 FOR|FXE. 11 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS
MB 05939 FOB|FXE. 11 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE
MB 05939  01|OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 22 1720 860 X 860
MB 05939 1B|OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 22 1720 860 X 860
MB 05939  02|VIRADA/ CHANFRADA - REBAIXOS 80 X 22 1755 860 X 895
MB 05939  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FURO P/ BRAG. 80 X 22 1790 895 X 895
MB 05939  04/|CALCO 80X 10 160 80 X 80
MB 05939 05|CALCO 80X 10 160 80 X 80
MB 05939 06|CALCO 80X 10 160 80 X 80
MB 05939 07|CALCO 80 X 10 160 80 X 80
MB 05939 08|CALCO 80X 10 160 80 X 80
MB 05939 09|CALCO 80X 10 160 80 X 80
MB 05939  10|QUADRADA/DOBRADA 80X 13 220 80 X 140
MB 05939  11|CUNHA 160 80 X 80

FNP 1718 / 1723 / 1728 / 2418 CAVALO MECANICO

N° ORIGINAL : 693.320.0302 / 682.320.7008

TRASEIRO | | 254 | |[163sP| 167 | 166 | 2001/.... @Hg s '7%

LATONADA /| BRONZE PINO DE CENTRO OLHETE
09.403 /090.405 M12 X 5" @ 35mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05940 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS LATONADAS
MB 05940 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS DE BRONZE
MB 05940  01|OLHETES C/ BUCHAS LATONADAS 80 X 21 1558 779 X 779
MB 05940 1B |OLHETES C/ BUCHAS DE BRONZE 80 X 21 1558 779 X 779
MB 05940  02|VIRADA/ CHANFRADA - REBAIXOS 80 X 21 1573 779 X 794
MB 05940 03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 21 1588 794 X 794
MB 05940  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FURO P/ BRAG. 80 X 21 1588 794 X 794

FPN 1718 /1723 / 1728 / 2418 CAVALO MECANICO

N° ORIGINAL : 693.320.0302 / 682.320.7008

AUXILIAR | | 166 | [120sP| 100 | 44 | 2001/.... |5 = —
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
- M12 X 6"

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05941 FOR|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05941  01|CHANFRADAS C/ CANOAS 20mm 80 X 12 1130 565 X 565
MB 05941  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E CANOAS 40mm 80X 12 1130 565 X 565
MB 05941  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E CANOAS 60mm 80 X 12 1130 565 X 565
MB 05941 04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E CANALETAS 95mm 80 X 12 1130 565 X 565
MB 05941  05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E CANALETAS 110mm 80 X 12 1130 565 X 565
MB 05941 06|CALCO 80 X 22 160 80 X 80
MB 05941 07|CALCO 80 X 22 160 80 X 80
MB 05941 08|CALCO 80 X 22 160 80 X 80




Fama: ’ Mercedes-Benz

ATEGO 1729 CAMINHAO DE LIXO

N° ORIGINAL : 958.320.1805 / 958.320.0105 &
AUXILIAR | |o1cP | |30sP | | | 2013...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE =
M12 X 4"

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05942 FOR|FXE. 7 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05942 FRF|FXE.8LAMINAS C/ REFORGO

MB 05942  01|QUADRADAS 80 X 13 920 460 X 460
MB 05942 02|QUADRADAS C/ REBAIXOS 80X 13 920 460 X 460
MB 05942  03|QUADRADAS C/ REBAIXOS 80X 13 920 460 X 460
MB 05942 04|QUADRADAS C/ REBAIXOS 80X 13 920 460 X 460
MB 05942  (05|QUADRADAS C/ REBAIXOS 80X 13 920 460 X 460
MB 05942 06|QUADRADAS C/ REBAIXOS 80X 13 920 460 X 460
MB 05942 07|CALGO 80X8 180 90 X 90

ATEGO 2430/ 3030 - 24 TON.

N° ORIGINAL : A958.320.2402
DIANTEIRO | | | 145 |140sP| 130 | 120 |  2015!... = O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.349 / 090.351 M12 X 4" @ 60 X 53mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA

MB 05943 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05943 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05943  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 28 1800 860 X 940
MB 05943 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 28 1800 860 X 940
MB 05943  02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 80 X 28 1725 860 X 865
MB 05943 03|CALCO 80 X 16 175 80 X 95
ATEGO 1728
N° ORIGINAL : A958.320.0702
DIANTEIRO | | | | | 185 | | 2008 —— == —
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.349 M12 X 4" @ 60mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05944 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05944 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05944 01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 22 1800 860 X 940
MB 05944 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 22 1800 860 X 940
MB 05944 02|VIRADA/ CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80 X 22 1830 860 X 970
MB 05944 03|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 22 1860 890 X 970
ATEGO 1728
N° ORIGINAL : A958.320.0006 Q. 5
TRASEIRO | | | [785sP | | | 2008/.... = =
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE _——————~—
090.352 M12 X 7" @ 60mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05945 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05945 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05945  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 25 1700 850 X 850
MB 05945 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 25 1700 850 X 850
MB 05945  02|VIRADA/ CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80 X 25 1740 870 X 870
MB 05945  03|CHANFRADA/CHANFRADA C/ FURO BRAG.- CANOAS E REB. 80 X 25 1740 870 X 870
MB 05945  04|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 35 1740 870 X 870

MB 05945  05|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80X 35 1740 870 X 870




Fama>

‘ Mercedes-Benz

ATEGO 1719
N° ORIGINAL :
DIANTEIRO | | | |160 sP| | | 20171.... | C—== —=90
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.349 / 090.351 M12 X 4" @ 60 X 53mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05946 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05946 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05946 FRF|FXE.4 LAMINAS C/REFORGO
MB 05946 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
MB 05946  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 23 1800 860 X 940
MB 05946 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 23 1800 860 X 940
MB 05946  02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 80 X 24 1740 860 X 875
MB 05946  03|QUADRADAS C/ CANOAS 80 X 24 1665 785 X 875
MB 05946 RF|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTES 80 X 24 1665 785 X 875
ATEGO 1719

N° ORIGINAL : A958.320.2105 , _

@) @)
TRASEIRO | | [104 sP| | 140 | 20171....| —m——=—x —

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE [ — —
090.350 / 090.352 M12 X 7" @ 60mm

CcODIGO

PRODUTO

BITOLA

COMP

MEDIDA

MB 05947 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05947 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05947  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 26 1700 850 X 850
MB 05947 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 26 1700 850 X 850
MB 05947  02|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTES 80 X 26 1740 870 X 870
MB 05947  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 37 1740 870 X 870
MB 05947  04|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BATENTES E REBAIXOS 80 X 37 1740 870 X 870
CAMINHAO 1317
N° ORIGINAL : 675.320.3102
DIANTEIRO | | | | | | | e
BUCHA ‘ PINO DE CENTRO ‘ OLHETE
M12 X 5" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05948 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05948 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05948  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 80 X 20 1720 860 X 860
MB 05948 1B |OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 80 X 20 1720 860 X 860
MB 05948  02|VIRADA/SEMI VIRADA 80 X 20 1720 860 X 860
MB 05948  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 20 1780 890 X 890
MB 05948  04|CHANFRADA C/ FURO BRAG. / CHANFRADA - REBAIXOS 80 X 20 1780 890 X 890

ATEGO 815
N° ORIGINAL : 970.320.1502
DIANTEIRO | | | | | | | k| @ ®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 @ 47mm

PRODUTO

BITOLA

COMP

MEDIDA

MB 05950 FOR|OLHETES
MB 05950 FOB|OLHETES C/ BUCHAS

80 X 30
80 X 30

1800
1800

860 X 940
860 X 940



’ Mercedes-Benz

ATEGO 815
N° ORIGINAL : 970.320.0806
TRASEIRO | | | | | | | o | @ . ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE N
090.351 M12 X 4" @ 52mm

PRODUTO

BITOLA COMP MEDIDA
MB 05951 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05951 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05951  01|OLHETES 80 X 25 1600 800 X 800
MB 05951 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 25 1600 800 X 800
MB 05951  02|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 37 1660 865 X 795

CAMINHAO DE LIXO SUSPENSAO PNEUMATICA KLL

N° ORIGINAL : 8035001C01

=
TRASEIRO | | ne | 10 | NC | | 1997/.... @\ \
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE o - [T 171
094.376 M18 X 4" @ 68mm

CODIGO

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05958 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05958 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

MB 05958  01|OLHETE / QUADRADA 100 X 40 665 550 X 115
MB 05958 1B|OLHETE C/ BUCHA/ QUADRADA 100 X 40 665 550 X 115
MB 05958  02|VIRADA/ QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 100 X 40 947 550 X 397

ATEGO 1729 CAMINHAO DE LIXO

N° ORIGINAL : A958.320.2505
(OLHETE 60mm)

TRASEIRO | | | | | | | 207 @\ ()
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE i —
090.352 M12 @ 60mm

PRODUTO

BITOLA COMP MEDIDA

MB 05959  01|OLHETES REFORCADOS 80X 20 X 11 1210 605 X 605
MB 05959 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80 X 20 X 11 1210 605 X 605
MB 05959  02|VIRADA/ CHANFRADA 80 X 11 1225 605 X 620
MB 05959 RF|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615 X 615
ATEGO 2730
N° ORIGINAL : 958.320.0001
DIANTEIRO | | | | | | | 2021..| @— . __O)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE —
090.349 M12 x 6” @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05960 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05960 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA
MB 05960 FRF|FXE.5LAMINAS C/ REFORGO
MB 05960 FRB|FXE.5LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
MB 05960  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 25 1800 940 X 860
MB 05960 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 25 1800 940 X 860
MB 05960  02|VIRADA/ CHANFRADA C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 25 1810 950 X 860
MB 05960 03|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 25 1820 950 X 870
MB 05960 RF|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 x 25 1820 950 x 870
MB 05960 04|CALCO 80X 13 160 80 X 80




Fama>

AXOR 1824

‘ Mercedes-Benz

N° ORIGINAL : 944.320.0208

DIANTEIRO | | | | | | |
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M18 X 7" @ 60mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05975 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
MB 05975 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05975  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 100 X 23 1650 900 X 750
MB 05975 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 100 X 23 1650 900 X 750
MB 05975  02|CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA 100 X 26 1680 915 X 765
MB 05975  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 100 X 26 1665 900 X 765
MB 05975  04|CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA - REBAIXOS 100 X 26 1680 915 X 765
MB 05975 05|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 100 X 26 1680 915 X 765

AXOR 2826 / 2831/ 3331/3340/ 3341/ 3344
N° ORIGINAL : 943.320.0502 / 958.320.1002 / 958.320.0802
DIANTEIRO \ |203cP| 125 [125SP| 125 | 124 | 20101....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 090.755 M14 X 4" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05976 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05976 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05976 FRF|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORCO
MB 05976 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
MB 05976  01|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS 90 X 24 1794 897 X 897
MB 05976 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 24 1794 897 X 897
MB 05976  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 25 1834 917 X917
MB 05976  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 90 X 25 1814 897 X 917
MB 05976 RF|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 25 1834 917 X 917

AXOR 2640 / 2641 | 2644 (6 X 2) - 2826 / 2831 / 2640-S / 3340-S (4 X 4)

N° ORIGINAL : 948.320.1705 / 958.320.0805 / 948.320.1205 / 958.320.0905

TRASEIRO \ |40sP| 40 |47sP| e0 | 4060 | 20001....| ——
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE o =
M18 X 5"

CcODIGO PRODUTO

COMP

MEDIDA

MB 05977 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05977  01|QUADRADAS C/ FUROS E ORELHAS P/ FIXAGAO
MB 05977  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS
MB 05977  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS

BITOLA

100 X 37
100 X 37
100 X 48

1564
1468
1450

782 X 782
734 X734
725 X725

AXOR 2826 / 2831 / 3131/ 3340 / 3341 / 3344 / 4140 / 4144 (6 X 4) MINERAGAO

N° ORIGINAL : 958.320.0802 / 944.320.0302 / 944.320.0302 / 958.320.0902

DIANTEIRO \ [187cP| 96 [101SP| 100 | 95 | 2000....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
_090.755 M14 X 5" @ 60mm
CODIGO PRODUTO

MB 05978 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05978 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05978 FRF|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO

MB 05978 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

MB 05978  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE

MB 05978 1B|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - BUCHAS

MB 05978  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA

MB 05978  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXO

MB 05978 RF|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXO

(@I NG
BITOLA COMP MEDIDA
90 X 28 1794 897 X 897
90 X 28 1794 897 X 897
90 X 29 1834 917 X 917
90 X 29 1814 897 X 917
90 X 29 1834 917 X 917




’ Mercedes-Benz

AXOR 2826 / 2831 / 3340 / 3344 / 4140 / 4144 MINERAGAO (6 X 4) OFF - ROAD

N° ORIGINAL : 958.320.0605 / 948.320.1605 / 948.320.1105

TRASEIRO | |s0sp| 40 |47sP| 60 | 60 |

2000;....

BUCHA

PINO DE CENTRO OLHETE
M18 X 8"

PRODUTO

MB 05979 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS

BITOLA COMP MEDIDA

MB 05979  01|QUADRADAS C/ FUROS E ORELHAS P/ FIXACAO 100 X 37 1564 782 X 782
MB 05979  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 37 1468 734 X 734
MB 05979  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 37 1468 734 X 734
MB 05979  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 37 1468 734 X 734
MB 05979  05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 37 1468 734 X 734
ACTROS 4144/ 4844 (8 X 4) 1° EIXO MINERACAO - IMPORTADO
N° ORIGINAL : 949.320.0602
DIANTEIRO \ [163sP| |95sP| 95 | 100 | 2007/.... % = ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE T — =
] 090.755 M14 X 5" @ 60mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05980 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05980 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05980  01|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS 90 X 22 1580 970 X 610
MB 05980 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 22 1580 970 X 610
MB 05980  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 90 X 22 1615 985 X 630
MB 05980 03|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 22 1615 985 X 630
MB 05980  04|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 22 1600 970 X 630
ACTROS 4144/ 4844 (8 X 4) 2° EIXO MINERACAO - IMPORTADO
N° ORIGINAL : 949.320.0502
DIANTEIRO \ | 82sP | |sosp| 82 | 100 | 2007/.... -
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 090.755 M14 X 5" @ 60mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05981 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05981 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05981  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 90 X 23 1574 777 X 797
MB 05981 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 90 X 23 1574 777 X 797
MB 05981  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 90 X 23 1614 797 X 817
MB 05981  03|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 23 1614 797 X 817
MB 05981  04|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 23 1594 777 X 817

ACTROS 4844 (8 X 4) MINERAGAO - IMPORTADO

N° ORIGINAL : 948.320.1405

TRASEIRO | | 0P | |a5sp| 20 | 70 |

2007/....

BUCHA

PINO DE CENTRO OLHETE
M18 X 11"

PRODUTO

MB 05982 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05982  01|QUADRADAS C/ FUROS E ORELHAS P/ FIXACAO
MB 05982  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS
MB 05982  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS
MB 05982  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS

MB 05982  05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS

o T — = ———————@©r—m
BITOLA COMP MEDIDA
100 X 40 1660 830 X 830
100 X 40 1570 785 X 785
100 X 40 1570 785X 785
100 X 47 1570 785X 785
100 X 47 1570 785 X 785



Fama: ‘ Mercedes-Benz

AXOR 3340/ 3344/ 4140/ 4144 (6 X 4) MINERACAO REFORGADO

N° ORIGINAL : 958.320.0802-REF / F944.320.0302-REF / 958.320.1902
DIANTEIRO | [192cP| 95 |sesP| 86 | 95 | 20001.... |\ @ _0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 090.755 M14 X 5" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05983 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05983 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05983  01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 25 1794 897 X 897
MB 05983 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 25 1794 897 X 897
MB 05983  02|VIRADA/ CHANFRADA - CANOAS 90 X 25 1814 897 X 917
MB 05983  03|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 90 X 25 1834 917 X 917
MB 05983  04|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 90 X 25 1834 917 X 917

ACTROS 1831 /2031 /2531 /2535/2540 / 2631 / 2641 /
3231/3235/3240 /3331 /4140
N° ORIGINAL : 948.320.1005 / 948.320.1505

TRASEIRO | | | | s0sP | | 0 |  2010.... M

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE i Tl = == i}
- M18 X 8"
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05984 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05984  01|QUADRADAS C/ FUROS E ORELHAS P/ FIXACAO 100 X 37 1564 782 X 782
MB 05984  02|CHANFRADAS C/ REBAIXO 100 X 37 1468 734 X 734
MB 05984  03|CHANFRADAS C/ REBAIXO 100 X 37 1468 734X 734
MB 05984  04|CHANFRADAS C/ REBAIXO 100 X 37 1468 734 X734

ACTROS 3133/3134
N° ORIGINAL : 944.320.0102 / PQR011666
_
DIANTEIRO | | |  [mose| o5 [0 | 2015 |(Q : _
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE - 77
090.755 M14 X 5" @ 60mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 05985 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05985 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05985  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 90 X 27 1800 970 X 830
MB 05985 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 90 X 27 1800 970 X 830
MB 05985  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 27 1830 985 X 845
MB 05985  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 27 1815 970 X 845
ACTROS
N° ORIGINAL : A944.320.0702
DIANTEIRO | | | | Je& |e& | o205 @O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE -
] 090.755 ‘ M14 X 5" ‘ @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05986 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05986 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05986  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - REBAIXOS 90 X 26 1800 970 X 830
MB 05986 1B|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 26 1800 970 X 830
MB 05986  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 90 X 26 1830 985 X 845
MB 05986  03|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 26 1830 985 X 845
MB 05986  04|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 26 1815 970 X 845




Fama: ‘A MercedesBenz

AXOR 2644

N° ORIGINAL : 958.320.1905

TRASEIRO | | | |455P | | | 2013/.. Aﬂ

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE L o ]
- M18 X 7"

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05988 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05988  01|QUADRADAS C/ FUROS E ORELHAS P/ FIXACAO 100 X 28 1564 780 X 780
MB 05988  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 28 1468 735 X735
MB 05988  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 28 1468 735 X735
MB 05988  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 37 1448 724 X 724

LS -1614/1618 /1621 /1625 / 1633 / 1935

N° ORIGINAL : 388.317.7085-REF / 388.317.7185-REF

CABINEDUPLA | | | | | | | 1990/.... O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
040.405 --- @ 40mm
PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 06025 01|OLHETES 50 X 18 992 496 X 496
MB 06025 1B|OLHETES C/BUCHAS 50 X18 992 496 X 496

LS -1614/1618 /1621 /1625 /1633 / 1935

N° ORIGINAL : 388.317.7085 / 388.317.7185

CABINE \ |133cP| 130 |95SP| 118 | 135 | 1990.... [ O —— O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
040.405 @ 40mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP _ MEDIDA
MB 06026  01|OLHETES 50 X 15 992 496 X 496
MB 06026 1B|OLHETES C/BUCHAS 50 X 15 992 496 X 496

AXOR 1933-S (4 X 2) CAVALO MECANICO

N° ORIGINAL : 943.320.0208 / 958.320.1005 / 958.320.1105 / 958.320.1105
TRASEIRO | |220 cP| [103sP| 101 | 101 | 2000/.... @ & 0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE /Cﬁf:
] 090.756 M18 X 7" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 06027 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06027 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 06027  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 100 X 23 1778 898 X 880
MB 06027 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 100 X 23 1778 898 X 880
MB 06027  02|CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA 100 X 28 1843 918 X 925
MB 06027  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 100 X 28 1823 898 X 925
MB 06027  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 40 1858 938 X 920

AXOR 1938-S /1944-S CARA CHATA

N° ORIGINAL : 943.320.0402
DIANTEIRO \ |237cP| 160 |170sP| 165 | 161 | 2000.... (& = ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.755 M14 X 4" @ 60mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA

MB 06028 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06028 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 06028  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 90 X 22 1794 897 X 897
MB 06028 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 90 X 22 1794 897 X 897
MB 06028  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 90 X 24 1834 917 X 917

MB 06028  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 24 1814 897 X 917



Fama: ‘A Mercedes-Benz

AXOR 1938-S / 1944-S CARA CHATA / AXOR 2035 A 2044

N° ORIGINAL : 943.320.0308 / 958.320.1205 / 958.320.1305

TRASEIRO \ |219cP| 86 |8ssP| 92 | NiC | 2000.... @ = )
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE t/lﬂ’:

090.756 M18 X 7" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 06029 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06029 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 06029  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 100 X 23 1778 898 X 880
MB 06029 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 100 X 23 1778 898 X 880
MB 06029 02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 100 X 28 1843 918 X 925
MB 06029  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 100 X 28 1823 898 X 925
MB 06029  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 46 1858 938 X 920

AXOR 1840/1843 /1933 / 2035 A 2041 / 2533 A 2541 / 2640 A 2644
CAVALO MECANICO
ACTROS 1831 /1857 / 2546 | 2646 / 2655 (12/15)

N° ORIGINAL : 000.320.0202 / 958.320.1202 / 958.320.1302 / 000.320.0102 / 375.320.1002

DIANTEIRO | [178cP| 120 |125SP| 120 | 118 | 20001.... M

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.755 M14 X 4" @ 60mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 06030 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06030 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 06030 01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 90 X 28 1794 897 X 897
MB 06030 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 90 X 28 1794 897 X 897
MB 06030  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ BATENTES 90 X 28 1817 897 X 917

ACTROS EXPORTAGAO SCHOMACKER

N° ORIGINAL : 943.320.0202
DIANTEIRO | | | [1a0sp| | 140 | 2000...[(@Q __ - ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.755 M14 X 4" @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 06032 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06032 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 06032  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 90 X 22 1800 900 X 900
MB 06032 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 90 X 22 1800 900 X 900
MB 06032 02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 90 X 23 1834 917 X 917
MB 06032 03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 23 1817 900 X 917

ACTROS CAMINHAO 2546 / 2646 | 2651

N° ORIGINAL : 958.320.2602
DIANTEIRO | [185cP|  [1208P| 120 | 126 | 20160 (@ . = ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.755 9/16 X 4" @ 60mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MB 06034 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

MB 06034 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 06034 FRF|FXE. 3 LAMINAS C/ REFORGO

MB 06034 FRB|FXE. 3 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

MB 06034  01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 25 1794 897 X 897
MB 06034 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 25 1794 897 X 897
MB 06034  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ BATENTES 90 X 25 1812 897 X 915

MB 06034 RF|CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 25 1830 915X 915



Fama: ’ Mercedes-Benz

AXOR 4 X 2
N° ORIGINAL : 958.320.3005 p
@_
TRASEIRO | | | [104 5P| | | 2000..... | —————— —— ;”r
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.756 M18 X 6" @ 60mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA

MB 06035 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06035 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 06035  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 100 X 28 1779 898 X 881
MB 06035 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 100 X 28 1779 898 X 881
MB 06035  02|VIRADA C/ CANOA/ DESPONT. C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 100 X 30 1804 898 X 906
MB 06035 03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 35 1829 923 X 906
ACTROS CAMINHAO
N° ORIGINAL : A906.320.7202 / A960.320.7302
DIANTEIRO | | | [117 5P| | | 20201... .
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE =
090.756 / 090.755 9/16 X 4" @ 60mm

CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA

MB 06036 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06036 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 06036  01|OLHETES C/ CANOAS E REBAIXOS 90 X 27 1798 849 X 949
MB 06036 1B|OLHETES C/ CANOAS - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 27 1798 849 X 949
MB 06036  02|VIRADA/ CHANFRADA - FUROS P/ BATENTES 90 X 27 1815 849 X 966
ACTROS CAMINHAO 2651
N° ORIGINAL : A906.320.1605
TRASEIRO 2021/....| e
BUCHA ‘ | PIILO DE C!ENTRO | | O|LHETE ? 7
] M12 X 7"

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 06037 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 06037  01|CHANFRADAS C/ CANOAS E FRESADA CENTRO 80 X 30 1600 800 X 800
MB 06037  02|{CHANFRADAS C/ CANOAS E FRESADA CENTRO 80 X 30 1600 800 X 800
MB 06037  03|CHANFRADAS C/ CANOAS E FRESADA CENTRO 80 X 30 1600 800 X 800

MB 06037 04| CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. - REBAIXOS E FRESADA CENTRO 80 X 40 1600 620 X 620



